11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.05.2010 18:03:38

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 13.05.2010 18:09:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143977/answer/143979




3mpaBcTByiTe! He ucKmoueHo, 3Ta mpobeMa cBg3aHa ¢ AucOaKTePH030M UJTH IPHUOKOBEIM
nopaXkeHueM KpaiiHel miaoTu. [lompoOyiiTe MecTHO Ma3b "TpumepM", 2 pa3a B IeHb, IIOCTIe TyajieTa
TOJIOBKH II/4, B TeueHue 10 mHe:u.



